

7月4日收盘，银行板块有8家银行上涨，28家银行下跌，6家银行平盘。在76个行业板块中，银行排名第57，养殖业、医疗服务、农产品加工领涨，半导体及元件、景点及旅游、汽车整车领跌。上证涨0.53%，深证涨1.29%，创业板涨1.9%，银行板块下跌0.36%，以922.92点收盘。

开盘即下跌，午后虽一度有所起色，但奈何空头力度过强，不足以让指数冲出水面以上。2132万的成交量倒是比上周五的1708万成交量要高出不少，但成交活力依然不算强。



那么请问，南京银行出了什么致命的问题呢？它让生产经营中的哪一环节遭受了巨大损失呢？储户的钱安然无恙，存取自由。

网上有很多看热闹不嫌事儿大的人，添油加醋，将子虚乌有的事情编得好像真有那么回事儿一样。可最终不还是被南京银行辟谣，被警方通报？谣言止于智者。

南京银行可能有这样或那样的问题，行长的突然辞职，扑朔迷离，但以南京银行最新预告半年度业绩快报的来看，它还是一家非常优秀的上市银行，银行的基本面并未发生变化。

业绩快报上显示今年1-6月，营业收入为235.32亿元，较2021年同期增幅16.28%；净利润99.96亿，较2021年同期增幅19.2%。



当然，不可否认的是，银行的五级分类有自己调整的空间，关注类贷款下调，可能是调整的缘故；另外许多银行都可以为客户办理无还本续贷，降低逾期发生的概率。不过我相信南京银行是不会在这个节骨眼上对数据乱来的。

业绩快报上的业绩数据如果不真实，或者有可以隐瞒的情况出现，那南京银行一定会遭到反噬的。当半年报业绩公布时，一定会有机构或个人对比快报和年报。

投资投的是预期，只要年报数据差于快报一点点，哪怕依然还是很不错的业绩，投资者依然会不买账的，股价依然会下跌。

事实上，南京银行身处经济发达的长三角地区，当地企业对金融的需求还是非常旺盛的。南京银行的业绩有理由得到快速发展。